



Жителю города Элиста, подозреваемому в убийстве, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и предъявлено обвинение

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия 52-летнему мужчине, подозреваемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) предъявлено обвинение.

По версии следствия, 17 декабря 2015 года между двумя жителями города Лагань, возник конфликт, в ходе которого один из мужчин, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, нанес потерпевшему не менее одного удара ножом в область груди, от которого последний скончался на месте происшествия.

В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2016

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1008475>